Piper Deutschland AG

Calden

ISIN DE 0006924202 / WKN 692 420

Stellungnahme zum öffentlichen Kaufangebot der Metafina GmbH, Hamburg

Die Metafina GmbH, Hamburg, hat am 15. Februar 2022 im Bundesanzeiger erneut ein sogenanntes "öffentliches Kaufangebot an die Aktionäre der Piper Deutschland AG" (nachfolgend: "*Gesellschaft*") zum Erwerb von Aktien an der *Gesellschaft*, Wertpapierkennnummer: 692420, ISIN DE0006924202) zu einem Preis von EUR 2,55 je Aktie veröffentlicht (nachfolgend: "*Kaufangebot*"). Das *Kaufangebot* ist auf eine Gesamtstückzahl von 20.000 Aktien begrenzt.

Der Vorstand und Aufsichtsrat der *Gesellschaft* nehmen zu dem *Kaufangebot* wie folgt Stellung:

Bei der Metafina GmbH handelt es sich nach den Angaben auf der Homepage des Unternehmens um ein Finanzdienstleistungsinstitut, das auf den Kauf nicht notierter und illiquider Wertpapiere und Ansprüche spezialisiert ist.

1. Keine Geschäftsbeziehung zur Metafina GmbH

Weder die *Gesellschaft*, noch Mitglieder von Vorstand und Aufsichtsrat der *Gesellschaft* unterhalten Geschäftsbeziehungen zur Metafina GmbH, zu deren Geschäftsführung oder deren Mitarbeitern.

2. Kein angemessener Kaufpreis

Der Vorstand der *Gesellschaft* sieht den im *Kaufangebot* angegebenen Kaufpreis in Höhe von EUR 2,55 pro Aktie der *Gesellschaft* als nicht angemessen an.

3. Keine Absicht der Organmitglieder, das *Kaufangebot* anzunehmen

Die Mitglieder des Vorstandes und des Aufsichtsrates der *Gesellschaft*, soweit sie Inhaber von Aktien an der *Gesellschaft* sind, werden das *Kaufangebot* der Metafina GmbH nicht annehmen.

Calden, 18. Februar 2022

Piper Deutschland AG

Vorstand und Aufsichtsrat